Awnamusa 2 - I cmep
Homahwu 3anmarar
dypujeoBu pemnosu

1. Hanucaru ®PypujeoBe penose crenehux ¢pysrnuja m Hahu 36upoBe TUX penoBa:

(a) f(2) = 5= y unrepsany (0,2m);

(6) f(x) =sgncosu;

o0 1 [ee) TL+1
(n) f(z) = 2 ma cermenty [—7,7|; uspauynaTn Z ol Z
n=1 n=1
(n) f(z) =2%y cunycnu pen ua [0,7);
(e) f(z) =z no rocunycuma Ha (0,7); u3pauyHaTu i #
(p) f(x) =2 — [z]; n3pauynarn Z ﬂ
’ n=1 2n—1 ,
. 1
(r) f(z) = (z) = pacrojame mo HajOamKer Hesor 6POja; U3padyHATH Z m

f
(x) f(z) = |sinz|;

f(x) = arcsin(sin z);
z, 0<z<1,
1, l<z<2,
33—z, 2<zx<3;

(x) f(z) ="y (=m 7).
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, x| < e,

u moMony me cyMupaTru
0, a<lz|<m,

2. Hanucarn IlapcesanoBy jemmaroct 3a ¢Gymrmujy f(z) = {
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pemose E 5 u E -
n n
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